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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ημερομηνία : 12/3/2025 

 

Συνεχής βελτίωση των γνώσεων για την ΑΣΦΑΛΕΙΑ των 

ιστιοπλόων της Ανοικτής Θάλασσας από τον ΠΟΙΑΘ 

 

 

Συνεχίζοντας την προσπάθεια που ξεκίνησε το 2007 για την εκπαίδευση στην 

ασφάλεια των ιστιοπλόων στην Ανοικτή Θάλασσα, ο Πανελλήνιος Όμιλος Ιστιοπλοΐας 

Ανοικτής Θαλάσσης (ΠΟΙΑΘ) διοργάνωσε ένα ακόμη σεμινάριο με το σχετικό 

αντικείμενο, σύμφωνα με τα προβλεπόμενα στο Appendix G – Model Training Course 

Offshore Personal Safety της Παγκόσμιας Ομοσπονδίας της Ιστιοπλοΐας (World 

Sailing).  

 

Κατά τη διάρκεια του τριήμερου σεμιναρίου οι συμμετέχοντες παρακολούθησαν 

εκτενείς παρουσιάσεις για τα παρακάτω θέματα : Αποκατάσταση ζημιών, 

πυροπροστασία, αντιμετώπιση κακοκαιρίας, ιατρική εκπαίδευση, ναυτική 

μετεωρολογία, επικοινωνίες και εντοπισμός, φροντίδα και συντήρηση σκάφους, 

επιβίωση στην θάλασσα, ναυτικές φωτοβολίδες και βεγγαλικά, παροχή βοήθειας, 

άνθρωπος στην θάλασσα, ενώ για τη χρήση Life raft εκτός από το μάθημα θεωρίας 

πραγματοποιήθηκε και εκτενής πρακτική εκπαίδευση στην πισίνα της Σχολής 

Ναυτικών Δοκίμων με χρήση Life raft, σωσιβίων με πλήρη εξάρτυση καθώς και όλες 

τις προβλεπόμενες ασκήσεις ανά ομάδα. Τα παραπάνω θεωρητικά και πρακτικά 

μαθήματα ανέλυσαν στους συμμετέχοντες ιστιοπλόους εκτός από τον Ιωάννη 

Μαραγκουδάκη Πρόεδρο του ΠΟΙΑΘ ( Ηλεκτρολόγος Μηχανολόγος ΕΜΠ και 

Ωκεανοπόρος ) επίσης οι : Δημήτρης Φωκάς (Αρχιπλοίαρχος ε.α. Λιμενικού Σώματος 

και Ελληνικής Ακτοφυλακής), ο Νίκος Γιοβανίδης (Διευθυντής της Ελληνικής 

Ναυαγοσωστικής Ακαδημίας – ΕΝΑΚ), ο Μιλτιάδης Σφαντζικόπουλος (Ναυπηγός–

Μηχανολόγος), ο Γεράσιμος Πετράτος (Μηχανολόγος ΕΜΠ ) καθώς και ο εκπαιδευτής 

Ναυτικών Επικοινωνιών Χρήστος Καρύδης.  
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Σε όλους τους συμμετέχοντες χορηγήθηκε ειδικό εγχειρίδιο 76 σελίδων, στο οποίο 

περιλαμβάνονται σχεδόν όλα όσα αφορούν στα τόσο σημαντικά θέματα της 

ασφάλειας.  

Χορηγοί του σεμιναρίου ήταν οι εταιρίες, Δ. ΚΟΡΩΝΑΚΗΣ Α.Ε με κύρια δραστηριότητα 

τα σχοινιά και τα συρματόσχοινα για την ποντοπόρο ναυτιλία αλλά και τον 

εφοδιασμό σκαφών με σωσίβια και Life raft, η εξειδικευμένη στις ασφαλίσεις 

σκαφών αναψυχής PANTAENIUS Hellas και η INFORM (member of Austriacard) για 

την εκτύπωση του εγχειριδίου. 

 

 

ΤΗΛΕΟΠΤΙΚΟ & ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΚΟ ΥΛΙΚΟ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ 

https://bit.ly/ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΑΣΦΑΛΕΙΑΣ  

 

 

Από το Γραφείο Τύπου του ΠΟΙΑΘ  

 

Σας ευχαριστούμε για την δημοσίευση 
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